

## Meru Čakra

Meru Čakra je zapravo projekcija Šri Jantre u tri dimenzije. Šri Jantra je sačinjena od trouglova koji su poređani oko centra u pet nivoa. Meru Čakra sadrži iste te nivoe samo na različitim visinama, a centralna tačka je na samom vrhu. Meru Čakra je dakle još moćnija od svoje dvodimenzionalne forme odnosno Šri Jantre.



Zahvaljujući tome, važi za idealnu korektivnu alatku koja se koristi za uravnoteženje energija prostora. Efikasnost trodimenzionalne jantre se povećava ukoliko se ona stavi na odgovarajuće mesto, ali to nije od presudnog značaja kao u slučaju dvodimenzionalnih jantri. Za razliku od dvodimenzionalne Šri Jantre, svoj uticaj širi radijalno u svim pravcima stambenog prostora te za čitav red veličine jače deluje od Šri Jantre.

Kao oličenje boginje sreće (Šri), Meru Čakra prevashodno služi za jačanje ženskih energija u domu. S obzirom da je boginja Šri istovremeno i simbol bogatstva ili novca, Meru Čakru možemo staviti u severni sektor radi pokretanja energije novca. Takođe se stavlja u severni sektor radi jačanja ženske životne energije odnosno ženskog principa u domu. U slučaju da severna strana nema prozore, Meru Čakru stavite na sever. Takođe efikasno osvežava i harmonizuje energije severoistoka.

Testiranja na osetljivost kože su pokazala da Meru Čakra harmonizuje svih dvanaest meridijana u telu te je poželjno da bude stalno u našoj blizini: na radnom mestu, u kancelariji, pored kompjutera, u dnevnom boravku ili tamo gde provodimo većinu vremena. Njeno blagotvorno dejstvo neutrališe tenzije i obezbeđuje visok stepen energetske ravnoteže u neposrednom okruženju.

### Povoljan učinak Meru Čakre:

donosi sreću i bogatstvo; harmonizuje prostor; oslobađa od stresa; jača ženske energije u domu; efikasno ispravlja nedostatke severa i severoistoka.

### Takođe se koristi za korekciju energija stambenog ili radnog prostora:

- Nedovoljan broj prozora na severoistoku; severoistok blokiran visokim drvećem ili visokim zgradama: Meru Čakra revitalizuje oslabljenu organsku životnu energiju ovog sektora.
- Prostorije u kojima se spravljaју lekovi ili se odvijaju delatnosti vezane za finansije: Meru Čakra osvežava i pokreće životnu energiju.
- Preduzeće sa trezorom (kao zasebnom prostorijom): Meru Čakru stavite u severni deo objekta ili trezora.
- Severoistok zatvoren, zatrpan i opterećen kontaminirajućim energijama toaleta ili ostave: Uradite potrebne korekcije pre postavljanja Meru Čakre.
- Jačanje ženskih energija: Meru Čakru stavite u centar stambenog ili radnog prostora radi postizanja sveukupne ravnoteže.
- Važna napomena! Prilikom instalacije Meru Čakre, ravnu stranu centralnog trougla (na njenom vrhu) usmerite ka istoku i ostvarite maksimum njenog potencijala.